O60zHauumM yepez AESI(n, M) yTEEPXKAEHNE «HATYPANbHOE YWCNO N AeNUTCR B3 OCTATKE Ha HaTYPaNbHOE UWCI0 m».
[NA K3KOro HaWMEHBLUEND HaTypanbHoro yucna A dopmyna

AOEN(A, 40) A (AEN(780, x) — (~AEN(A, x) — ~AEN(180, x)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHMMAEET ZHaueHue 1 Npu NbOM HATYPaNbHOM ZHAUYSHMWU NEPEMEHHON X)7?

OTtBeT: 120.
a =1
while a < 10000:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a % 40 == 0) and ((780 % x == 0) <= (int(not(a % x == 0)) <= int (not (180 $ x == 0))))) '= 1:
£f =0
break
if £ ==
print (a)
break

a +=1



